
Barómetro de empleabilidad

BARÓMETRO

EMPLEABILIDAD

POSTGRADO

09 / 04 / 2021



2

ÍNDICE

Bloque                                                                           Página

Ficha Técnica y Metodología                                                                           3

Datos de perfil                                                                                                    6

Conclusiones                                                                                                      10

Análisis Estadístico y Segmentaciones                                                     14

2



3

FICHA TÉCNICA 

Y 

METODOLOGÍA



4

Exalumnos de Postgrado de la Universidad Francisco de Vitoria.Muestra

El cuestionario se elaboró a partir de la definición de objetivos y variables objeto de estudio, definidas por el cliente. El

cuestionario se diseñó en HTML, enviando por correo electrónico una invitación para rellenarlo.
Cuestionario

El error estándar para el conjunto total de la muestra de 1.045 entrevistas es de + / - 1,9% en el caso más desfavorable de

p=q=0,5 para un margen de confianza del 95% y una población total de 1.694 exalumnos.
Error estándar

El trabajo de campo ha sido realizado del 18 de Enero al 31 de Marzo de 2021.Trabajo de 

campo

Determinar el nivel de formación complementaria que tienen los exalumnos de Postgrado de la Universidad Francisco de Vitoria,

así como conocer su inserción en el mundo laboral, las características de la empresa en la que trabajan y sus condiciones

laborales.
Objetivos

Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad.          N = 454 4
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FICHA TÉCNICA Y METODOLOGÍA

Respuesta por día:
Invitados a participar = 1.694 
Repuestas recibidas = 1.045
*Tasa de respuesta = 61,7%

Todas las personas invitadas a participar en este estudio coinciden con la población total de exalumnos de Postgrado de la UFV,

por lo que no se ha diseñado muestreo alguno para esta investigación, ya que la muestra coincide con el conjunto total de la

población objeto de estudio, respondiendo finalmente aquellas personas que voluntariamente participaron en la investigación con

su opinión. De esta manera, obtenemos una muestra inicial idéntica a la población objeto de estudio, donde podemos conocer la

probabilidad de selección de un individuo dentro de la muestra.

Muestreo

Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad.          N = 454

367

326

352

ene feb mar

5Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 1.045
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DATOS DE PERFIL

SEXO

Mujer; 

62,87

Hombre; 37,13

0,19

0,19

0,48

0,57

0,96

1,53

1,63

2,11

2,97

4,31

6,60

7,18

10,91

11,87

48,52

Banca y Finanzas

Dirección Estratégica de…

Administración y Dirección…

Acción Política, Fi y…

Producción y Realización en…

Humanidades

Dirección de Empresas. Mba…

Terapias Avanzadas e…

Abogacía

Psicología General Sanitaria

Enseñanza Bilingüe/Bilingual…

Enseñanza de Español para…

Profesor de Educación…

Dirección y Gestión para la…

Prevención de Riesgos…

ESTUDIOS AÑO DE INICIO

2015-16; 

0,57

2016-17; 0,48 2017-18; 

12,82

2018-19; 

85,93

7

Master Universitario en:

Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 1.045
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DATOS DE PERFIL

TIPO DE ESTUDIANTE 

SEGÚN NOTA

Extraordin

ario (8-10); 

74,35

Bueno (7-7,99); 

22,20

Aceptable 

(Menos de 

7); 3,44

CONOCIMIENTOS 

INFORMÁTICOS

EXPERIENCIA 

INTERNACIONAL

No; 60,10

Sí; 39,90

Muy altos; 

7,66

Altos; 41,91

Aceptable

s o Bajos; 

50,43

8Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 1.045
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DATOS DE PERFIL

SIGUEN FORMÁNDOSE

Sí; 60,86

No; 39,14

TRABAJAN

Sí; 89,86

No; 10,14

9Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 1.045
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CONCLUSIONES

1. Formación Complementaria

En general los exalumnos de la UFV de Postgrado aseguran tener un nivel de inglés principalmente medio-alto, ya que  3 de cada 4 (77,61%) indican tener un nivel B1 a C1. 
Sin embargo, la gran mayoría de los exalumnos no tiene conocimientos del resto de idiomas sugeridos, ya que más del 90% de los encuestados indican no tener ningún nivel de 
chino (99,43%), alemán (91,20%) o italiano (90,91%), y más del 70% de los exalumnos no sabe nada de francés (75,22%).

El 27,85% de los exalumnos de postgrado no tienen ningún certificado oficial de idiomas, mientras que del 72,15% que si lo tienen, la mayoría tienen certificado oficial de 
inglés (64,88%), registrando muy bajos porcentajes en el resto de idiomas.

Prácticamente 1 de cada 2 exalumnos tienen conocimientos informáticos aceptables (46,99%). Sin embargo, para el 49,57% sus conocimientos informáticos son muy altos o 
altos, éste porcentaje aumenta con respecto a 2020 que fue de un 46,31%. Tan solo el 3,44% de los alumnos graduados tiene conocimientos regulares o bajos.

El 60,10% de los exalumnos de Postgrado aseguran no haber tenido ninguna experiencia internacional, es decir, no han vivido al menos 3 meses fuera de España por 
estudios, trabajo, etc. (Descendiendo en -2,4 p.p. con respecto a 2020). Y los que lo han hecho (39,90%), se han ido principalmente después de sus estudios universitarios 
(20,00%), mientras que un 19,33% se ha ido durante y un 9,38% se ha ido antes de sus estudios universitarios.

El 60,86% de los exalumnos de postgrado continúan formándose, de los cuales el 35,69%, declara que está preparando oposiciones, el 16,08% está realizando otro tipo de 
estudios no sugeridos, el 5,55% realiza otro máster en otra universidad, el 3,06% está realizando doctorado y tan solo el 0,48% realiza otro máster en la UFV. Cabe destacar que 
el 39,14% no está estudiando, porcentaje inferior en 2021 con respecto a 2020 (57,12%).

Los exalumnos de Postgrado valoran la formación recibida en el máster con un notable alto 7,60, de hecho, el 35,89% de ellos valoran esa formación con un 8 (los hombres, 
con una nota media extraordinaria (8-10) y que actualmente trabajan, en mayor medida).

11
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2. Inserción Laboral

El 89,86% de los exalumnos de postgrado encuestados se encuentran trabajando, mientras que el 10,14% no lo hacen, de los cuales el 7,56% está buscando trabajo y el 
2,58% no lo está buscando. Aumenta ligeramente el porcentaje de exalumnos que están actualmente trabajando en +1,3 p.p. con respecto a 2020.

NO TRABAJAN PERO ESTÁN BUSCANDO EMPLEO

De los exalumnos de postgrado que no están trabajando actualmente pero están buscando empleo (7,56%), el 41,77% mantienen una actitud positiva en cuanto al 
empleo, y creen que pronto encontrarán trabajo. Por otro lado, el 21,52% indican que llevan hasta 3 meses buscando empleo, mientras que el  29,11% lleva más de un 
año buscando. Las fuentes o medios más utilizados para buscar trabajo es Linkedin y RRSS (83,54%), Job Sites en Internet (79,75%) o el envío de Curriculum Vitae a 
empresas (72,22%).

NO TRABAJAN

Mientras que los exalumnos de postgrado de la UFV que no trabajan actualmente (10,14%), 7 de cada 10 (72,64%) han tenido alguna experiencia laboral remunerada 
desde que terminaron los estudios, porcentaje que ha disminuido en -11,2 p.p. con respecto a 2020. El motivo principal de no disponer de empleo remunerado 
actualmente es porque no han encontrado ningún tipo de trabajo relacionado con sus estudios (28,30%), continuar con la formación (24,53%) o por la pérdida de 
empleo debido a la crisis sanitaria y económica provocada por la Covid’19 (21,70%).

TRABAJAN

TIPO DE EMPRESA: Y de los exalumnos de postgrado encuestados que trabajan actualmente (89,86%), más de la mitad (56,02%) lo hacen en la Administración, 
Organismo oficial o Empresa pública, seguidos de los que trabajan en una empresa privada (40,58%), de los cuales el 22,36% está en una empresa privada de más de 250 
empleados y el 18,21% en una de menos de 250 empleados. El 2,66% de los exalumnos de postgrado trabaja actualmente como autónomo o socio de una pequeña 
empresa y el 0,75% tiene su empresa propia, es emprendedor. Destaca el aumento en +12,0 p.p. de exalumnos que trabajan en la Administración, Organismo oficial o 
Empresa pública, con respecto a 2020.

UBICACIÓN: En cuánto a la ubicación de la empresa, la mayoría trabaja fuera de la Comunidad de Madrid, un 64,32%, mientras que el 31,95% está dentro de la 
Comunidad de Madrid. Tan solo el 3,73% trabaja en una empresa en el extranjero. Aumenta el porcentaje de exalumnos que trabajan fuera de Madrid en +4,7 p.p. con 
respecto al año pasado.

12
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TIEMPO HASTA ENCONTRAR EMPLEO: Cabe destacar que 74,12% de exalumnos de postgrado de la UFV encontraron su primer empleo antes de empezar a estudiar el 
máster. Sin embargo, el 15,76% indican que lo encontraron tras finalizar el máster, de los cuales el 6,28% afirman que lo encontraron en los 3 primeros meses tras finalizar. 
Aumenta el porcentaje de exalumnos que encontraron trabajo antes de empezar a estudiar el máster en +9,4 p.p.

SECTOR: El 55,59% de los exalumnos de postgrado que trabajan, lo hacen en el sector de la educación, mientras que un 23,86% trabaja en otros servicios no sugeridos. El 
resto de sectores se encuentran muy diluidos, con porcentajes por debajo del 6%. Destaca el aumento del sector Educación en 2021 con +12,6 p.p. con respecto al año pasado.

RELACIÓN DEL TRABAJO CON LA TITULACIÓN: Los exalumnos de postgrado que trabajan en la actualidad, valoran la relación del trabajo que realizan con la titulación cursada 
con un 6,09 en una escala de 0 a 10, valoración que desciende con respecto a 2020 (6,58). 

GRADO DE SATISFACCIÓN CON EL TRABAJO: Además, aseguran sentirse muy satisfechos con su empleo actual (los exalumnos con certificado oficial en inglés, en mayor 
medida), ya que valoran su grado de satisfacción con un 8,40 de media en una escala de 0 a 10, aumentando con respecto al año pasado (8,19).

FACTORES DE CONTRATACIÓN: Los exalumnos de postgrado de la UFV con trabajo, indican que los principales factores de contratación fueron su titulación universitaria 
(74,65%),  los idiomas (16,93%), las prácticas (9,90%) y los conocimientos informáticos (5,54%).

PUESTO ACTUAL Y JORNADA LABORAL: 7 de cada 10 exalumnos de postgrado (77,74%), aseguran que su puesto actual se corresponde con su nivel académico, y además el 
84,56% su jornada laboral es a tiempo completo (40 horas semanales) principalmente.

TIPO DE CONTRATO Y CATEGORÍA PROFESIONAL: Un contrato indefinido es el tipo de contrato más común entre los exalumnos de postgrado que trabajan actualmente 
(44,52%), (aunque desciende en -17,8 p.p con respecto a 2020), mientras que el 44,09% tiene un contrato temporal y un 11,40% tiene otro tipo de contratos. En cuanto a su 
categoría profesional, el 25,88% de los exalumnos con trabajo ejercen como Técnico (analista comercial, … etc), seguidos por un 9,80% que ejercen en Coordinación o similar.

TRAMO SALARIAL: El 37,59% de los exalumnos de postgrado, indican que su tramo salarial se encuentra entre 1.501 y 2.000€, mientras que el 24,49% se encuentra por 
debajo de éste y un 19,81%, sin embargo, se encuentra por encima de los 2.000€. Los hombres, en mayor medida que las mujeres, actualmente tienen un salario neto mensual 
más alto que ellas (más de 2.000 euros/ mes).

MEDIO POR EL QUE ENCONTRÓ EL EMPLEO: Por último, los exalumnos de postgrado que trabajan indican que fueron principalmente otros medios no sugeridos (45,37%) los 
que les permitieron encontrar el empleo que tienen actualmente. Sin embargo, el 16,08% lo encontró gracias a su red de contactos, seguido a través de agencias públicas de 
empleo (12,89%), Job Sites en Internet (8,63%), envío de Curriculum (7,77%) y Linkedin y RRSS (3,83%).

13
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FORMACIÓN COMPLEMENTARIA



En general los exalumnos de la UFV de Postgrado aseguran tener un nivel de inglés principalmente medio-alto, ya que  3 de cada 4 (77,61%) indican tener un nivel 
B1 a C1. Sin embargo, la gran mayoría de los exalumnos no tiene conocimientos del resto de idiomas sugeridos, ya que más del 90% de los encuestados indican no 
tener ningún nivel de chino (99,43%), alemán (91,20%) o italiano (90,91%), y más del 70% de los exalumnos no sabe nada de francés (75,22%).

16

A1
3,25%

B1
26,60%

A2
6,79%

B2
29,28%

C1
21,72%

C2
6,12%

Ninguno
6,22%

NIVEL DE IDIOMAS

ANÁLISIS ESTADÍSTICO

Pregunta 1: Por favor, nos podrías indicar tu nivel en los siguientes idiomas

A1
3,44%

B1
2,01%

A2
1,82%

B2
0,96%

C1
0,29%

C2
0,29%

Ninguno
91,20%

A1
7,37%

B1
4,88%

A2
6,22%

B2
4,50%

C1
1,44%

C2
0,38%

Ninguno
75,22%

A1
2,49%

B1
2,11%

A2
2,20%

B2
1,24%

C1
0,96%

C2
0,10%

Ninguno
90,91%

A1
0,10%

B1
0,19%

A2
0,10%

B2
0,19%

C1
-

C2
-

Ninguno
99,43%

16Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 1.045
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CERTIFICADO OFICIAL DE IDIOMAS

1 de cada 4 exalumnos de postgrado (27,85%) no tienen ningún certificado oficial de idiomas. Por el contrario, el 72,15% de los exalumnos si tienen un certificado 
oficial de alguno de los idiomas sugeridos, de los cuales la mayoría tienen certificado oficial de inglés (64,88%), un 9,00% lo tiene de francés, un 4,78% lo tiene de 
alemán y tan solo un 2,78% lo tiene de italiano o un 0,29% de chino.

ANÁLISIS ESTADÍSTICO

Pregunta 2: Y de qué idiomas tienes certificado oficial del nivel que indicaste anteriormente: 

17Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 1.045

53,19

4,41 2,31 1,21 0,33

45,04

61,62

8,11
3,60 1,98 0,54

27,39

64,88

9,00
4,78 2,78

0,29

27,85

0

10

20

30

40

50

60

70

Inglés Francés Alemán Italiano Chino No tengo ningún
certificado

2019 2020 2021



Las mujeres, los exalumnos con certificado oficial de inglés y los que han tenido una experiencia internacional, en mayor medida que el resto, aseguran tener un 
certificado oficial de alemán o francés, mientras los exalumnos con una nota media de 7-7,99 y sin experiencia internacional, indican en mayor proporción no 
tener ningún certificado.

18

SEGMENTACIONES

CERTIFICADO OFICIAL DE IDIOMAS

Pregunta 2: Y de qué idiomas tienes certificado oficial del nivel que indicaste anteriormente: 

Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 1.045

Prueba de significación estadística mediante t de Student, con un grado de significación del 95%. A, B, C, D, Indica diferencias significativamente estadísticas del grupo  respecto a los grupos reseñados. Los resultados se basan en pruebas 
bilaterales con un nivel de significación 0.05. Para cada par significativo, la clave de la categoría con la proporción de fila menor aparece al lado de la categoría con mayor proporción de fila.

Inglés Alemán Chino Francés Italiano

No tengo 

ningún 

certificado

64,88 4,78 0,29 9,00 2,78 27,85

Hombre (A) 61,60 2,58 0,26 6,70 2,06 30,93

Mujer (B) 66,82 6,09 0,30 10,35 3,20 26,03

Aceptable (Menos de 7) (A) 50,00 2,78 0,00 8,33 2,78 36,11

Bueno (7-7,99) (B) 56,47 2,59 0,00 7,33 2,16 34,05

Extraordinario (8-10) (C) 68,08 5,53 0,39 9,52 2,96 25,61

Sí (A) 100,00 7,08 0,44 12,54 3,69 0,00

No (B) 0,00 0,54 0,00 2,45 1,09 79,29

Muy altos (A) 73,75 7,50 0,00 6,25 5,00 23,75

Altos (B) 63,93 5,48 0,68 10,96 3,42 29,91

Aceptables (C) 64,33 3,80 0,00 7,78 1,90 26,76

Sí (A) 76,74 8,39 0,48 13,91 5,52 19,18

No (B) 57,01 2,39 0,16 5,73 0,96 33,60

Sí (A) 64,32 4,58 0,32 9,05 2,88 28,01

No (B) 69,81 6,60 0,00 8,49 1,89 26,42

Total

Sexo

Tienen certificado 

oficial de Inglés

Experiencia 

Internacional

Actualmente 

trabajan

Tipo de estudiante 

según Nota media

Conocimientos 

informáticos

A A

C

B

B B B

B B B B

A



El 49,57% de los exalumnos indican tener conocimientos altos (41,91%), o muy altos (7,66%) de informática, porcentaje que aumenta ligeramente con respecto a 
2020 (46,31%). Sin embargo, desciende quienes tienen conocimientos informáticos aceptables en 2021 (46,99%) con respecto a 2020 (48,47%).

ANÁLISIS ESTADÍSTICO

CONOCIMIENTOS INFORMÁTICOS

Pregunta 3: Tus conocimientos informáticos en general son: 

19
Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 1.045

10,57

56,83

28,74

3,85
8,47

37,84

48,47

4,14
0,90 0,18

7,66

41,91
46,99

2,49 0,77 0,19
0

10

20

30

40

50

60

Muy altos Altos Aceptables Regulares Bajos Muy bajos

2019 2020 2021



Mientras que las mujeres en mayor medida que los hombres indican tener conocimientos aceptables de informática, los hombres en mayor proporción que las 
mujeres, indican tener conocimientos muy altos.

20

SEGMENTACIONES

Pregunta 3: Tus conocimientos informáticos en general son: 

CONOCIMIENTOS INFORMÁTICOS

Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 1.045

Prueba de significación estadística mediante t de Student, con un grado de significación del 95%. A, B, C, D, Indica diferencias significativamente estadísticas del grupo  respecto a los grupos reseñados. Los resultados se basan en pruebas 
bilaterales con un nivel de significación 0.05. Para cada par significativo, la clave de la categoría con la proporción de fila menor aparece al lado de la categoría con mayor proporción de fila.

Muy altos Altos Aceptables Regulares Bajos Muy bajos

7,66 41,91 46,99 2,49 0,77 0,19

Hombre (A) 11,86 44,85 40,98 1,80 0,52 0,00

Mujer (B) 5,18 40,18 50,53 2,89 0,91 0,30

Aceptable (Menos de 7) (A) 8,33 36,11 50,00 2,78 2,78 0,00

Bueno (7-7,99) (B) 7,33 37,93 51,72 1,72 1,29 0,00

Extraordinario (8-10) (C) 7,72 43,37 45,43 2,70 0,51 0,26

Sí (A) 8,70 41,30 46,31 2,95 0,59 0,15

No (B) 5,72 43,05 48,23 1,63 1,09 0,27

Muy altos (A) 100,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Altos (B) 0,00 100,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Aceptables (C) 0,00 0,00 93,17 4,93 1,52 0,38

Sí (A) 11,51 44,60 40,77 1,92 0,96 0,24

No (B) 5,10 40,13 51,11 2,87 0,64 0,16

Sí (A) 7,77 42,07 47,07 2,13 0,75 0,21

No (B) 6,60 40,57 46,23 5,66 0,94 0,00

Total

Sexo

Tienen certificado 

oficial de Inglés

Experiencia 

Internacional

Actualmente 

trabajan

Tipo de estudiante 

según Nota media

Conocimientos 

informáticos

B

A

B

A

A



El 60,10% de los exalumnos de Postgrado aseguran no haber tenido ninguna experiencia internacional, es decir, no han vivido al menos 3 meses fuera de España 
por estudios, trabajo, etc. (Descendiendo en -2,4 p.p. con respecto a 2020). Y los que lo han hecho (39,90%), se han ido principalmente después de sus estudios 
universitarios (20,00%), mientras que un 19,33% se ha ido durante y un 9,38% se ha ido antes de sus estudios universitarios.

21

Pregunta 4: Has tenido alguna experiencia internacional, es decir, has vivido al menos 3 meses fuera de España por estudios, trabajo, etc: 
Marca todas las que correspondan:

EXPERIENCIA INTERNACIONAL

ANÁLISIS ESTADÍSTICO

21Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 1.045

77,97

4,30
8,04

13,99

62,52

9,55
15,50

21,08

60,10

9,38

19,33 20,00

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

No Sí, antes de mis estudios universitarios Sí, durante mis estudios universitarios Sí, después de mis estudios
universitarios

2019 2020 2021
26,32

46,13

39,90

2019 2020 2021

Han tenido alguna experiencia internacional



Por otro lado, los que tienen un certificado oficial de inglés, en mayor medida que el resto han tenido alguna experiencia internacional antes, durante o después 
de sus estudios universitarios.

22

SEGMENTACIONES

Pregunta 4: Has tenido alguna experiencia internacional, es decir, has vivido al menos 3 meses fuera de España por estudios, trabajo, etc: 
Marca todas las que correspondan:

EXPERIENCIA INTERNACIONAL

Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 1.045

Prueba de significación estadística mediante t de Student, con un grado de significación del 95%. A, B, C, D, Indica diferencias significativamente estadísticas del grupo  respecto a los grupos reseñados. Los resultados se basan en pruebas 
bilaterales con un nivel de significación 0.05. Para cada par significativo, la clave de la categoría con la proporción de fila menor aparece al lado de la categoría con mayor proporción de fila.

No

Sí, antes de de 

mis estudios 

universitarios

Sí, durante mis 

estudios 

universitarios

Sí, después de 

de mis estudios 

universitarios

60,10 9,38 19,33 20,00

Hombre (A) 59,02 10,31 17,27 21,65

Mujer (B) 60,73 8,83 20,55 19,03

Aceptable (Menos de 7) (A) 58,33 8,33 25,00 11,11

Bueno (7-7,99) (B) 59,48 11,21 18,10 18,97

Extraordinario (8-10) (C) 60,36 8,88 19,43 20,72

Sí (A) 52,80 10,77 23,89 23,89

No (B) 73,57 6,81 10,90 12,81

Muy altos (A) 40,00 11,25 26,25 36,25

Altos (B) 57,53 10,73 20,32 21,46

Aceptables (C) 65,28 7,97 17,46 16,32

Sí (A) 0,00 23,50 48,44 50,12

No (B) 100,00 0,00 0,00 0,00

Sí (A) 61,34 8,73 18,64 19,49

No (B) 49,06 15,09 25,47 24,53

Total

Sexo

Tienen certificado 

oficial de Inglés

Experiencia 

Internacional

Actualmente 

trabajan

Tipo de estudiante 

según Nota media

Conocimientos 

informáticos

B B B

A

B C

A

A B

B

A



El 60,86% de los exalumnos de postgrado afirman que continúan formándose, de los cuales el 35,69%, declara que está preparando oposiciones, el 16,08% 
está realizando otro tipo de estudios no sugeridos, el 5,55% realiza otro máster en otra universidad, el 3,06% está realizando doctorado y tan solo el 0,48% 
realiza otro máster en la UFV. Cabe destacar que el 39,14% no está estudiando, porcentaje inferior en 2021 con respecto a 2020 (57,12%).

ANÁLISIS ESTADÍSTICO

Pregunta 5 : Actualmente, ¿sigues formándote? 

SIGO FORMÁNDOME

23
Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 1.045

0,44
6,17

22,91

2,42

21,70
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35,69

3,06

16,08

39,14

0

10

20

30

40

50
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Sí, realizo otro máster en
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Estoy  preparando
oposiciones

Estoy realizando
doctorado

Estoy realizando otro tipo
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No estoy estudiando
actualmente

2019 2020 2021

53,63
42,88

60,86

2019 2020 2021

Siguen formándose:



Las mujeres en mayor medida que los hombres están preparando oposiciones, mientras que los hombres en mayor porcentaje que las mujeres indican no estar 
estudiando. Por otro lado, los exalumnos de Postgrado con una nota media extraordinaria, con certificado oficial en Inglés y con Muy altos conocimientos 
informáticos están realizando un doctorado, en mayor porcentaje que el resto.
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SEGMENTACIONES

Pregunta 5 : Actualmente, ¿sigues formándote? 

SIGO FORMÁNDOME

Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 1.045

Prueba de significación estadística mediante t de Student, con un grado de significación del 95%. A, B, C, D, Indica diferencias significativamente estadísticas del grupo  respecto a los grupos reseñados. Los resultados se basan en pruebas 
bilaterales con un nivel de significación 0.05. Para cada par significativo, la clave de la categoría con la proporción de fila menor aparece al lado de la categoría con mayor proporción de fila.

No estoy 

estudiando 

actualmente

Estoy 

preparando 

oposiciones

Estoy realizando 

otro tipo de 

estudios

Sí, realizo un 

máster en otra 

universidad

Estoy realizando 

doctorado

Sí, realizo otro 

máster en la UFV

39,14 35,69 16,08 5,55 3,06 0,48

Hombre (A) 43,81 30,93 15,21 5,67 4,12 0,26

Mujer (B) 36,38 38,51 16,59 5,48 2,44 0,61

Aceptable (Menos de 7) (A) 33,33 30,56 25,00 8,33 0,00 2,78

Bueno (7-7,99) (B) 39,22 33,62 19,40 6,90 0,86 0,00

Extraordinario (8-10) (C) 39,38 36,55 14,67 5,02 3,86 0,51

Sí (A) 35,99 40,41 13,57 5,16 4,13 0,74

No (B) 44,96 26,98 20,71 6,27 1,09 0,00

Muy altos (A) 40,00 36,25 7,50 7,50 8,75 0,00

Altos (B) 40,18 34,25 17,81 5,25 1,83 0,68

Aceptables (C) 38,14 36,81 15,94 5,50 3,23 0,38

Sí (A) 37,41 36,69 15,35 5,52 4,08 0,96

No (B) 40,29 35,03 16,56 5,57 2,39 0,16

Sí (A) 40,04 34,93 16,19 5,11 3,19 0,53

No (B) 31,13 42,45 15,09 9,43 1,89 0,00

Total

Sexo

Tienen certificado 

oficial de Inglés

Experiencia 

Internacional

Actualmente 

trabajan

Tipo de estudiante 

según Nota media

Conocimientos 

informáticos

B

A

B

B B

A A

B



Los exalumnos de Postgrado valoran la formación recibida en el máster con un notable alto 7,60, de hecho, el 35,89% de ellos valoran esa formación con un 8.

25

VALORACIÓN FORMACIÓN EN EL MÁSTER

ANÁLISIS ESTADÍSTICO

Pregunta 9: Con tu experiencia en este momento, valora, en una escala del 0 al 10, la formación recibida que adquiriste en el máster. Marca 0 para la 
peor valoración y 10 para la mejor valoración:

25Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 1.045
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Los hombres, con una nota media extraordinaria (8-10) y que actualmente trabajan, en mayor medida que el resto valoran más positivamente la formación 
recibida en el máster.
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Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 1.045

Prueba de significación estadística mediante t de Student, con un grado de significación del 95%. A, B, C, D, Indica diferencias significativamente estadísticas del grupo  respecto a los grupos reseñados. Los resultados se basan en pruebas 
bilaterales con un nivel de significación 0.05. Para cada par significativo, la clave de la categoría con la proporción de fila menor aparece al lado de la categoría con mayor proporción de fila.

VALORACIÓN FORMACIÓN EN EL MÁSTER

Pregunta 9: Con tu experiencia en este momento, valora, en una escala del 0 al 10, la formación recibida que adquiriste en el máster. Marca 0 para la 
peor valoración y 10 para la mejor valoración:

Valoración 

media de la 

formación en 

el Máster

7,60

Hombre (A) 7,74

Mujer (B) 7,52

Aceptable (Menos de 7) (A) 7,19

Bueno (7-7,99) (B) 7,36

Extraordinario (8-10) (C) 7,69

Sí (A) 7,58

No (B) 7,65

Muy altos (A) 7,68

Altos (B) 7,73

Aceptables (C) 7,49

Sí (A) 7,51

No (B) 7,66

Sí (A) 7,67

No (B) 6,96

Total

Sexo

Tienen certificado 

oficial de Inglés

Experiencia 

Internacional

Actualmente 

trabajan

Tipo de estudiante 

según Nota media

Conocimientos 

informáticos

B

B

B
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INSERCIÓN LABORAL



El 89,86% de los exalumnos de postgrado encuestados aseguran estar trabajando, mientras que el 10,14% no trabaja actualmente, de los cuales el 7,56% está 
buscando trabajo y el 2,58% no lo está buscando. Aumenta ligeramente el porcentaje de exalumnos que están actualmente trabajando en +1,3 p.p. con respecto a 
2020.

28

Pregunta 10: ¿Actualmente estas trabajando?

TRABAJO

ANÁLISIS ESTADÍSTICO

28Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 1.045
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Son los exalumnos de postgrado sin experiencia internacional, quienes en mayor proporción que el resto, afirman estar actualmente trabajando. Sin embargo, 
quienes sí tienen una experiencia internacional, se encuentran en búsqueda de trabajo, en mayor medida que el resto.
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Pregunta 10: ¿Actualmente estas trabajando?

TRABAJO

Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 1.045

Prueba de significación estadística mediante t de Student, con un grado de significación del 95%. A, B, C, D, Indica diferencias significativamente estadísticas del grupo  respecto a los grupos reseñados. Los resultados se basan en pruebas 
bilaterales con un nivel de significación 0.05. Para cada par significativo, la clave de la categoría con la proporción de fila menor aparece al lado de la categoría con mayor proporción de fila.

Sí

No, pero estoy 

buscando 

trabajo

No, y no estoy 

buscando 

trabajo

89,86 7,56 2,58

Hombre (A) 90,21 8,25 1,55

Mujer (B) 89,65 7,15 3,20

Aceptable (Menos de 7) (A) 88,89 11,11 0,00

Bueno (7-7,99) (B) 85,78 10,34 3,88

Extraordinario (8-10) (C) 91,12 6,56 2,32

Sí (A) 89,09 8,11 2,80

No (B) 91,28 6,54 2,18

Muy altos (A) 91,25 6,25 2,50

Altos (B) 90,18 7,99 1,83

Aceptables (C) 89,37 7,40 3,23

Sí (A) 87,05 9,59 3,36

No (B) 91,72 6,21 2,07

Sí (A) 100,00 0,00 0,00

No (B) 0,00 74,53 25,47

Total

Sexo

Tienen certificado 

oficial de Inglés

Experiencia 

Internacional

Actualmente 

trabajan

Tipo de estudiante 

según Nota media

Conocimientos 

informáticos

B

A



De los exalumnos de postgrado que no están trabajando actualmente pero están buscando empleo (7,56%), el 41,77% mantienen una actitud positiva en cuanto al empleo, y 
creen que pronto encontrarán trabajo. Por otro lado, el 21,52% indican que llevan hasta 3 meses buscando empleo, mientras que el 29,11% lleva más de un año buscando. Las 
fuentes o medios más utilizados para buscar trabajo es Linkedin y RRSS (83,54%), Job Sites en Internet (79,75%) o el envío de Curriculum Vitae a empresas (72,22%).
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ANÁLISIS ESTADÍSTICO

Pregunta 11 + 13 + 15: ¿Crees que pronto encontrarás trabajo? / ¿Cuánto tiempo llevas buscando empleo? / ¿Cuáles de los siguientes medios 
o fuentes utilizas para buscar trabajo?

PERCEPCIÓN LABORAL DE FUTURO TIEMPO BUSCANDO EMPLEO FUENTES DE BÚSQUEDA DE EMPLEO

NO TRABAJAN PERO ESTÁN BUSCANDO

Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 79

35,14

64,86

32,65

67,35

58,23

41,77

No

Sí
2021

2020

2019

21,62

13,51

8,11

24,32

32,43

26,00

8,00

22,00

10,00

34,00

29,11

13,92

21,52

13,92

21,52

Más de 1 año

De 9 a 1 año

De 6 a 9 meses

De 3 a 6 meses

De 0 a 3 meses

75,68

27,03

59,46

62,16

81,08

72,97

91,89

86,49

83,78

42,86

18,37

42,86

38,78

57,14

71,43

67,35

71,43

67,35

53,16

13,92

27,85

46,84

74,68

75,95

77,22

79,75

83,54

Otros

Departamento de prácticas y
empleo UFV

Visitas a empresas

Empresas de trabajo temporal

Red de contactos

Agencias Públicas de empleo

Envío de Curriculum Vitae a
empresas (Autocandidatura)

Job Sites en Internet

Linkedin y Redes Sociales



Los exalumnos sin experiencia internacional, en mayor proporción que el resto, están buscando trabajando enviando el Curriculum Vitae a empresas.
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Pregunta 11 + 13 + 15: ¿Crees que pronto encontrarás trabajo? / ¿Cuánto tiempo llevas buscando empleo? / ¿Cuáles de los siguientes medios 
o fuentes utilizas para buscar trabajo?

NO TRABAJAN PERO ESTÁN BUSCANDO

Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 79

Prueba de significación estadística mediante t de Student, con un grado de significación del 95%. A, B, C, D, Indica diferencias significativamente estadísticas del grupo  respecto a los grupos reseñados. Los resultados se basan en pruebas 
bilaterales con un nivel de significación 0.05. Para cada par significativo, la clave de la categoría con la proporción de fila menor aparece al lado de la categoría con mayor proporción de fila.

TIEMPO BUSCANDO EMPLEO FUENTES DE BÚSQUEDA DE EMPLEO

Creen que 

pronto 

encontrarán 

trabajo

De 0 a 3 meses De 3 a 6 meses De 6 a 9 meses De 9 a 1 años Más de 1 año
Linkedin y 

Redes Sociales

Job Sites en 

Internet

Envío de 

Curriculum 

Vitae a 

empresas 

(Autocandidat

Agencias 

Públicas de 

empleo

Red de 

contactos

41,77 21,52 13,92 21,52 13,92 29,11 83,54 79,75 77,22 75,95 74,68

Hombre (A) 53,13 25,00 12,50 28,13 9,38 25,00 81,25 75,00 68,75 71,88 65,63

Mujer (B) 34,04 19,15 14,89 17,02 17,02 31,91 85,11 82,98 82,98 78,72 80,85

Aceptable (Menos de 7) (A) 25,00 25,00 0,00 25,00 25,00 25,00 100,00 75,00 50,00 75,00 100,00

Bueno (7-7,99) (B) 41,67 20,83 12,50 16,67 20,83 29,17 91,67 91,67 91,67 79,17 75,00

Extraordinario (8-10) (C) 43,14 21,57 15,69 23,53 9,80 29,41 78,43 74,51 72,55 74,51 72,55

Sí (A) 40,00 16,36 14,55 21,82 14,55 32,73 80,00 81,82 81,82 76,36 74,55

No (B) 45,83 33,33 12,50 20,83 12,50 20,83 91,67 75,00 66,67 75,00 75,00

Muy altos (A) 20,00 20,00 0,00 20,00 40,00 20,00 100,00 100,00 80,00 80,00 80,00

Altos (B) 48,57 28,57 20,00 17,14 8,57 25,71 82,86 74,29 71,43 77,14 74,29

Aceptables (C) 38,46 15,38 10,26 25,64 15,38 33,33 82,05 82,05 82,05 74,36 74,36

Sí (A) 45,00 30,00 12,50 20,00 12,50 25,00 85,00 85,00 67,50 75,00 67,50

No (B) 38,46 12,82 15,38 23,08 15,38 33,33 82,05 74,36 87,18 76,92 82,05

Sí (A) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

No (B) 41,77 21,52 13,92 21,52 13,92 29,11 83,54 79,75 77,22 75,95 74,68

Total

Sexo

Tienen certificado 

oficial de Inglés

Experiencia 

Internacional

Actualmente 

trabajan

Tipo de estudiante 

según Nota media

Conocimientos 

informáticos

A



De los exalumnos de postgrado de la UFV que no trabajan actualmente (10,14%), 7 de cada 10 (72,64%) afirman haber tenido alguna experiencia laboral 
remunerada desde que terminaron los estudios, porcentaje que ha disminuido en -11,2 p.p. con respecto a 2020. El motivo principal de no disponer de empleo 
remunerado actualmente es porque no han encontrado ningún tipo de trabajo relacionado con sus estudios (28,30%), continuar con la formación (24,53%) o por la 
pérdida de empleo debido a la crisis sanitaria y económica provocada por la Covid’19 (21,70%).
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ANÁLISIS ESTADÍSTICO

Pregunta 12 + 14: ¿Has tenido alguna experiencia laboral remunerada desde que terminaste los estudios? / ¿Cuáles son las causas principales 
que explican tu actual situación de no disponer de empleo remunerado? Marca todas las que correspondan:

EXPERIENCIA LABORAL DESDE FIN CARRERA MOTIVOS DE TRABAJO NO REMUNERADO

NO TRABAJAN

Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 106

32,39

67,61

16,13

83,87

27,36

72,64

No

Sí
2021

2020

2019

38,03

5,63

1,41

12,68

50,70

22,54

32,26

4,84

3,23

29,03

20,97

30,65

16,98

4,72

9,43

18,87

21,70

24,53

28,30

Otras razones

Motivos personales (enfermedad,
cuidado de hijos,....)

No tener el nivel de cualificación
requerido

La finalización del contrato

Pérdida de empleo debido a la crisis
sanitaria y económica provocada…

Continuar con la formación

No haber encontrado ningún tipo de
trabajo relacionado con los estudios…



De los exalumnos de postgrado que no están trabajando en la actualidad, son los estudiantes que no tienen certificado oficial de inglés quienes explican que las 
causas de no disponer de empleo remunerado actualmente es por la finalización del contrato, en mayor medida que el resto.
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Pregunta 12 + 14: ¿Has tenido alguna experiencia laboral remunerada desde que terminaste los estudios? / ¿Cuáles son las causas principales 
que explican tu actual situación de no disponer de empleo remunerado? Marca todas las que correspondan:

NO TRABAJAN

Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 106

Prueba de significación estadística mediante t de Student, con un grado de significación del 95%. A, B, C, D, Indica diferencias significativamente estadísticas del grupo  respecto a los grupos reseñados. Los resultados se basan en pruebas 
bilaterales con un nivel de significación 0.05. Para cada par significativo, la clave de la categoría con la proporción de fila menor aparece al lado de la categoría con mayor proporción de fila.

MOTIVOS DE TRABAJO NO REMUNERADO

Han tenido 

alguna 

experiencia 

laboral

La finalización 

del contrato

Motivos 

personales

No tener el nivel 

de cualificación 

requerido

Continuar con la 

formación

No haber 

encontrado un 

trabajo 

relacionado con 

los estudios

Pérdida de 

empleo debido a 

la crisis sanitaria 

y económica del 

Covid-19

Otras razones

72,64 18,87 4,72 9,43 24,53 28,30 21,70 16,98

Hombre (A) 81,58 26,32 0,00 5,26 18,42 28,95 26,32 26,32

Mujer (B) 67,65 14,71 7,35 11,76 27,94 27,94 19,12 11,76

Aceptable (Menos de 7) (A) 75,00 25,00 0,00 25,00 0,00 50,00 25,00 0,00

Bueno (7-7,99) (B) 75,76 18,18 6,06 6,06 24,24 24,24 24,24 24,24

Extraordinario (8-10) (C) 71,01 18,84 4,35 10,14 26,09 28,99 20,29 14,49

Sí (A) 70,27 13,51 5,41 6,76 24,32 32,43 22,97 14,86

No (B) 78,13 31,25 3,13 15,63 25,00 18,75 18,75 21,88

Muy altos (A) 85,71 28,57 0,00 0,00 28,57 14,29 14,29 28,57

Altos (B) 67,44 23,26 2,33 9,30 16,28 32,56 18,60 13,95

Aceptables (C) 75,00 14,29 7,14 10,71 30,36 26,79 25,00 17,86

Sí (A) 74,07 16,67 9,26 11,11 22,22 27,78 18,52 16,67

No (B) 71,15 21,15 0,00 7,69 26,92 28,85 25,00 17,31

Sí (A) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

No (B) 72,64 18,87 4,72 9,43 24,53 28,30 21,70 16,98

Total

Sexo

Tienen certificado 

oficial de Inglés

Experiencia 

Internacional

Actualmente 

trabajan

Tipo de estudiante 

según Nota media

Conocimientos 

informáticos

A
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Pregunta 16: ¿En qué tipo de empresa trabajas? 

ANÁLISIS ESTADÍSTICO

TIPO DE EMPRESA

TRABAJAN

Y de los exalumnos de postgrado encuestados que trabajan actualmente (89,86%), más de la mitad (56,02%) afirman que trabajan en la 
Administración, Organismo oficial o Empresa pública, seguidos de los que lo hacen en una empresa privada (40,58%), de los cuales el 22,36% 
está en una empresa privada de más de 250 empleados y el 18,21% en una de menos de 250 empleados. El 2,66% de los exalumnos de 
postgrado trabaja actualmente como autónomo o socio de una pequeña empresa y el 0,75% tiene su empresa propia, es emprendedor.

Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 939
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De los exalumnos de postgrado que trabajan, son las mujeres en mayor medida que los hombres, quienes trabajan en la administración, u organismo oficial o empresa pública, 
mientras que los hombres que están trabajando actualmente, en mayor porcentaje que ellas, trabajan en empresas privadas de menos de 250 empleados. Además de las 
mujeres, los estudiantes con certificado oficial de inglés y con conocimientos informáticos aceptables, en mayor proporción que el resto, trabajan en la administración o 
empresa pública.
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Pregunta 16: ¿En qué tipo de empresa trabajas? 

TRABAJAN

TIPO DE EMPRESA

Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 939

Prueba de significación estadística mediante t de Student, con un grado de significación del 95%. A, B, C, D, Indica diferencias significativamente estadísticas del grupo  respecto a los grupos reseñados. Los resultados se basan en pruebas 
bilaterales con un nivel de significación 0.05. Para cada par significativo, la clave de la categoría con la proporción de fila menor aparece al lado de la categoría con mayor proporción de fila.

Administración. 

Organismo 

oficial, Empresa 

publica

Empresa privada 

de más de 250 

trabajadores

Empresa privada 

de menos de 250 

trabajadores

Autónomo o 

socio en una 

pequeña 

empresa

Empresa propia- 

Emprendedor

56,02 22,36 18,21 2,66 0,75

Hombre (A) 47,43 25,71 23,43 2,29 1,14

Mujer (B) 61,12 20,37 15,11 2,89 0,51

Aceptable (Menos de 7) (A) 56,25 28,13 12,50 3,13 0,00

Bueno (7-7,99) (B) 50,25 25,63 20,10 3,52 0,50

Extraordinario (8-10) (C) 57,63 21,19 17,94 2,40 0,85

Sí (A) 60,26 20,36 16,23 2,15 0,99

No (B) 48,36 25,97 21,79 3,58 0,30

Muy altos (A) 49,32 28,77 17,81 4,11 0,00

Altos (B) 50,89 25,06 21,52 2,28 0,25

Aceptables (C) 61,36 19,11 15,50 2,76 1,27

Sí (A) 53,44 25,90 17,08 2,75 0,83

No (B) 57,64 20,14 18,92 2,60 0,69

Sí (A) 56,02 22,36 18,21 2,66 0,75

No (B) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total

Sexo

Tienen certificado 

oficial de Inglés

Experiencia 

Internacional

Actualmente 

trabajan

Tipo de estudiante 

según Nota media

Conocimientos 

informáticos

B

A

B

A A

B

B
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Pregunta 17: Y ¿dónde se encuentra tu empresa? 

ANÁLISIS ESTADÍSTICO

UBICACIÓN DE LA EMPRESA

La empresa donde trabajan actualmente los exalumnos de postgrado de la UFV encuestados está principalmente fuera de la Comunidad de 
Madrid (64,32%), mientras que el 31,95% está dentro de la Comunidad de Madrid. Tan solo el 3,73% trabaja en una empresa en el extranjero. 
Aumenta el porcentaje de exalumnos que trabajan fuera de Madrid en +4,7 p.p. con respecto al año pasado.

Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 939
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Los hombres, en mayor proporción que las mujeres afirman que su empresa está ubicada en el Extranjero, mientras que las exalumnas en mayor medida, su 
empresa se encuentra dentro de la Comunidad e Madrid.
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Pregunta 17: Y ¿dónde se encuentra tu empresa? 

UBICACIÓN DE LA EMPRESA

Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 939

Prueba de significación estadística mediante t de Student, con un grado de significación del 95%. A, B, C, D, Indica diferencias significativamente estadísticas del grupo  respecto a los grupos reseñados. Los resultados se basan en pruebas 
bilaterales con un nivel de significación 0.05. Para cada par significativo, la clave de la categoría con la proporción de fila menor aparece al lado de la categoría con mayor proporción de fila.

Fuera de la 

Comunidad de 

Madrid

En la 

Comunidad de 

Madrid

Extranjero

64,32 31,95 3,73

Hombre (A) 67,43 26,86 5,71

Mujer (B) 62,48 34,97 2,55

Aceptable (Menos de 7) (A) 78,13 21,88 0,00

Bueno (7-7,99) (B) 67,34 30,65 2,01

Extraordinario (8-10) (C) 62,85 32,77 4,38

Sí (A) 62,75 33,28 3,97

No (B) 67,16 29,55 3,28

Muy altos (A) 57,53 32,88 9,59

Altos (B) 64,30 32,41 3,29

Aceptables (C) 65,39 31,42 3,18

Sí (A) 53,99 38,84 7,16

No (B) 70,83 27,60 1,56

Sí (A) 64,32 31,95 3,73

No (B) 0,00 0,00 0,00

Total

Sexo

Tienen certificado 

oficial de Inglés

Experiencia 

Internacional

Actualmente 

trabajan

Tipo de estudiante 

según Nota media

Conocimientos 

informáticos

B

A

B C

B B

A
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Pregunta 18: ¿Cuánto tiempo transcurrió desde que finalizaste el Máster UFV hasta encontrar empleo?

ANÁLISIS ESTADÍSTICO

TIEMPO HASTA EL PRIMER EMPLEO

Cabe destacar que 74,12% de exalumnos de postgrado de la UFV aseguran que encontraron su primer empleo antes de empezar a estudiar el máster. 
Sin embargo, el 15,76% indican que lo encontraron tras finalizar el máster, de los cuales el 6,28% afirman que lo encontraron en los 3 primeros meses 
tras finalizar. Aumenta el porcentaje de exalumnos que encontraron trabajo antes de empezar a estudiar el máster en +9,4 p.p.

Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 939
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Los exalumnos sin certificado oficial de inglés y sin experiencia internacional, en mayor porcentaje que el resto, encontraron empleo antes de empezar a estudiar 
la titulación. Sin embargo, los exalumnos con certificado de inglés, lo hicieron después de un año de realizar el máster, en mayor porcentaje que el resto.
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Pregunta 18: ¿Cuánto tiempo transcurrió desde que finalizaste el Máster UFV hasta encontrar empleo?

TIEMPO HASTA EL PRIMER EMPLEO

Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 939

Prueba de significación estadística mediante t de Student, con un grado de significación del 95%. A, B, C, D, Indica diferencias significativamente estadísticas del grupo  respecto a los grupos reseñados. Los resultados se basan en pruebas 
bilaterales con un nivel de significación 0.05. Para cada par significativo, la clave de la categoría con la proporción de fila menor aparece al lado de la categoría con mayor proporción de fila.

Antes de 

empezar a 

estudiar la 

titulación

A través de 

mis prácticas

Durante la 

realización de 

la titulación 

buscando 

personalmente

Entre 0-3 

meses 

después de 

finalizar

Entre 3-6 

meses 

después de 

finalizar

Entre 6-9 

meses 

después de 

finalizar

Entre 9-12 

meses 

después de 

finalizar

Después de un 

año de 

finalizar

74,12 4,05 6,07 6,28 2,34 1,49 0,85 4,79

Hombre (A) 77,43 2,86 6,00 5,14 2,00 1,71 0,86 4,00

Mujer (B) 72,16 4,75 6,11 6,96 2,55 1,36 0,85 5,26

Aceptable (Menos de 7) (A) 75,00 3,13 6,25 6,25 6,25 0,00 0,00 3,13

Bueno (7-7,99) (B) 74,37 5,53 4,02 5,03 2,51 3,02 1,51 4,02

Extraordinario (8-10) (C) 74,01 3,67 6,64 6,64 2,12 1,13 0,71 5,08

Sí (A) 72,02 3,81 6,95 6,79 2,32 1,16 0,83 6,13

No (B) 77,91 4,48 4,48 5,37 2,39 2,09 0,90 2,39

Muy altos (A) 73,97 8,22 5,48 5,48 2,74 1,37 1,37 1,37

Altos (B) 74,94 3,04 6,08 6,33 2,28 1,27 1,01 5,06

Aceptables (C) 73,46 4,25 6,16 6,37 2,34 1,70 0,64 5,10

Sí (A) 70,25 4,96 5,51 7,99 3,58 1,65 0,83 5,23

No (B) 76,56 3,47 6,42 5,21 1,56 1,39 0,87 4,51

Sí (A) 74,12 4,05 6,07 6,28 2,34 1,49 0,85 4,79

No (B) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total

Sexo

Tienen certificado 

oficial de Inglés

Experiencia 

Internacional

Actualmente 

trabajan

Tipo de estudiante 

según Nota media

Conocimientos 

informáticos

B

A

B

A
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Pregunta 19: Por favor, selecciona el sector de la compañía dónde trabajas:

ANÁLISIS ESTADÍSTICO

SECTOR

De los exalumnos de postgrado con empleo actualmente, principalmente trabajan en el sector de la educación (55,59%), mientras que un 23,86% 
trabaja en otros servicios no sugeridos. El resto de sectores sugeridos se encuentran muy diluidos, con porcentajes por debajo del 6%.

Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 939
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Las mujeres exalumnas de postgrado, en mayor medida que los hombres, trabajan en el sector de la educación, (al igual que los alumnos con certificado en 
inglés), mientras que los hombres, en mayor porcentaje que ellas, lo hacen en Servicios/ Restauración, Tecnología/ Informática u otros servicios. Por otro lado, los 
estudiantes con una nota de 7-7,99 trabajan en el sector Jurídico, en mayor porcentaje que el resto.
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Pregunta 19: Por favor, selecciona el sector de la compañía dónde trabajas:

SECTOR

Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 939

Prueba de significación estadística mediante t de Student, con un grado de significación del 95%. A, B, C, D, Indica diferencias significativamente estadísticas del grupo  respecto a los grupos reseñados. Los resultados se basan en pruebas 
bilaterales con un nivel de significación 0.05. Para cada par significativo, la clave de la categoría con la proporción de fila menor aparece al lado de la categoría con mayor proporción de fila.

Educación Biosanitario Empresa
Investigación/ 

Ciencia

Servicios/ 

Restauración

Tecnología/ 

Informática
Jurídico

Comunicación

/ Publicidad

Financiero/ 

banca
Otros servicios

55,59 5,96 4,37 2,45 2,34 1,81 1,70 0,96 0,96 23,86

Hombre (A) 45,43 2,57 4,86 2,57 3,71 3,14 1,43 1,14 1,14 34,00

Mujer (B) 61,63 7,98 4,07 2,38 1,53 1,02 1,87 0,85 0,85 17,83

Aceptable (Menos de 7) (A) 46,88 0,00 6,25 0,00 3,13 0,00 0,00 3,13 0,00 40,63

Bueno (7-7,99) (B) 48,74 5,03 5,03 2,51 4,02 1,51 3,52 0,50 1,51 27,64

Extraordinario (8-10) (C) 57,91 6,50 4,10 2,54 1,84 1,98 1,27 0,99 0,85 22,03

Sí (A) 64,90 4,14 4,30 2,81 1,99 1,32 1,16 1,32 0,99 17,05

No (B) 38,81 9,25 4,48 1,79 2,99 2,69 2,69 0,30 0,90 36,12

Muy altos (A) 56,16 4,11 4,11 4,11 1,37 5,48 2,74 0,00 2,74 19,18

Altos (B) 53,67 2,78 4,81 2,78 3,04 1,52 2,03 1,27 1,01 27,09

Aceptables (C) 57,11 8,92 4,03 1,91 1,91 1,49 1,27 0,85 0,64 21,87

Sí (A) 59,50 5,79 4,96 3,03 3,03 1,93 1,38 1,10 0,83 18,46

No (B) 53,13 6,08 3,99 2,08 1,91 1,74 1,91 0,87 1,04 27,26

Sí (A) 55,59 5,96 4,37 2,45 2,34 1,81 1,70 0,96 0,96 23,86

No (B) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total

Sexo

Tienen certificado 

oficial de Inglés

Experiencia 

Internacional

Actualmente 

trabajan

Tipo de estudiante 

según Nota media

Conocimientos 

informáticos

B B B

A A

C

C

B

A A

B

A
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Pregunta 20 + 21: ¿En qué medida dirías que el trabajo que realizas está relacionado con la titulación que has cursado? Por favor, responde en 
una escala de 0 a 10, siendo 0 nada relacionado y 10 completamente relacionado. / ¿Cuál es tu grado de satisfacción con tu empleo actual? Por 
favor, responde en una escala de 0 a 10, siendo 0 nada satisfecho y 10 completamente satisfecho.

ANÁLISIS ESTADÍSTICO

RELACIÓN DEL TRABAJO CON LA TITULACIÓN

Los exalumnos de postgrado que trabajan en la actualidad, valoran la relación del trabajo que realizan con la titulación cursada con un 
6,09 en una escala de 0 a 10, valoración que disminuye con respecto a 2020 (6,58). En cuánto a su grado de satisfacción con el trabajo 
aumenta con respecto al año pasado, pasando de un 8,19 en 2020 a un 8,40 en éste año.

Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 939

GRADO DE SATISFACCIÓN CON EL TRABAJO

TRABAJAN

Valoración media:Valoración media:

6,37

6,58

6,09

2019 2020 2021

8,23 8,19

8,40

2019 2020 2021



Son los exalumnos de postgrado de la UFV con un certificado oficial de Inglés quienes en mayor porcentaje están más satisfechos con su actual empleo, con un 
grado de satisfacción del 8,47, en una escala de 0 a 10.
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Pregunta 20: ¿En qué medida dirías que el trabajo que realizas está relacionado con la titulación que has cursado? Por favor, responde en una
escala de 0 a 10, siendo 0 nada relacionado y 10 completamente relacionado. 

Pregunta 21: ¿Cuál es tu grado de satisfacción con tu empleo actual? Por favor, responde en una escala de 0 a 10, siendo 0 nada satisfecho y 10 
completamente satisfecho.

Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 939

B

Prueba de significación estadística mediante t de Student, con un grado de significación del 95%. A, B, C, D, Indica diferencias significativamente estadísticas del grupo  respecto a los grupos reseñados. Los resultados se basan en pruebas 
bilaterales con un nivel de significación 0.05. Para cada par significativo, la clave de la categoría con la proporción de fila menor aparece al lado de la categoría con mayor proporción de fila.

Relación con 

su titulación

Grado de 

satisfacción 

con el empleo

6,09 8,40

Hombre (A) 6,18 8,29

Mujer (B) 6,04 8,47

Aceptable (Menos de 7) (A) 5,09 7,72

Bueno (7-7,99) (B) 6,09 8,48

Extraordinario (8-10) (C) 6,14 8,41

Sí (A) 5,86 8,47

No (B) 6,52 8,29

Muy altos (A) 6,10 8,75

Altos (B) 5,97 8,26

Aceptables (C) 6,19 8,47

Sí (A) 6,12 8,31

No (B) 6,08 8,46

Sí (A) 6,09 8,40

No (B)

Total

Sexo

Tienen certificado 

oficial de Inglés

Experiencia 

Internacional

Actualmente 

trabajan

Tipo de estudiante 

según Nota media

Conocimientos 

informáticos
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Pregunta 22: Los principales factores de contratación han sido... Marca todos los que correspondan:

ANÁLISIS ESTADÍSTICO

FACTORES DE CONTRATACIÓN

Los exalumnos de postgrado de la UFV que trabajan actualmente, indican que los principales factores de contratación han sido su 
titulación universitaria (74,65%),  los idiomas (16,93%), las prácticas (9,90%) y los conocimientos informáticos (5,54%).

Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 939

TRABAJAN
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Los hombres y los exalumnos sin título oficial en inglés ni experiencia internacional, en mayor proporción que el resto, afirman que su titulación universitaria fue 
uno de los principales factores de contratación. Por otro lado, los exalumnos de postgrado con certificado oficial de inglés, con conocimientos muy altos en 
informática y con experiencia internacional, en mayor medida que el resto opinan que fueron los idiomas uno de los principales factores de contratación.
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Pregunta 22: Los principales factores de contratación han sido... Marca todos los que correspondan:

FACTORES DE CONTRATACIÓN

Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 939

Prueba de significación estadística mediante t de Student, con un grado de significación del 95%. A, B, C, D, Indica diferencias significativamente estadísticas del grupo  respecto a los grupos reseñados. Los resultados se basan en pruebas 
bilaterales con un nivel de significación 0.05. Para cada par significativo, la clave de la categoría con la proporción de fila menor aparece al lado de la categoría con mayor proporción de fila.

Mi titulación 

universitaria
Los idiomas

Conocimiento

s informáticos
Las prácticas Otro

Ningún 

requisito en 

especial

74,65 16,93 5,54 9,90 46,43 2,88

Hombre (A) 79,43 15,14 6,86 9,14 46,00 3,14

Mujer (B) 71,82 18,00 4,75 10,36 46,69 2,72

Aceptable (Menos de 7) (A) 68,75 9,38 6,25 9,38 53,13 0,00

Bueno (7-7,99) (B) 78,89 14,57 5,03 8,54 46,23 2,51

Extraordinario (8-10) (C) 73,73 17,94 5,65 10,31 46,19 3,11

Sí (A) 71,69 23,34 5,96 9,93 49,50 2,48

No (B) 80,00 5,37 4,78 9,85 40,90 3,58

Muy altos (A) 73,97 24,66 16,44 9,59 49,32 2,74

Altos (B) 77,22 19,24 8,86 11,14 43,54 2,78

Aceptables (C) 72,61 13,80 1,06 8,92 48,41 2,97

Sí (A) 69,70 25,62 7,16 12,95 48,21 3,03

No (B) 77,78 11,46 4,51 7,99 45,31 2,78

Sí (A) 74,65 16,93 5,54 9,90 46,43 2,88

No (B) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total

Sexo

Tienen certificado 

oficial de Inglés

Experiencia 

Internacional

Actualmente 

trabajan

Tipo de estudiante 

según Nota media

Conocimientos 

informáticos

B

B B

A

C C

C

B B

A



46

Pregunta 23+ 24: Tu puesto actual se corresponde…/ Tu jornada laboral es: 

ANÁLISIS ESTADÍSTICO

PUESTO ACTUAL JORNADA LABORAL

7 de cada 10 exalumnos de postgrado (77,74%), aseguran que su puesto actual se corresponde con su nivel académico, y 
además el 84,56% afirman que su jornada laboral es a tiempo completo (40 horas semanales) principalmente.

Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 939
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Los exalumnos de postgrado con certificado oficial de inglés, en mayor proporción que el resto, su puesto actual se corresponde con su nivel académico. 
Los hombres en mayor porcentaje que las mujeres, indican que su jornada laboral es a tiempo completo, mientras que las mujeres en mayor medida que los 
hombres tiene un puesto a tiempo parcial.
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Pregunta 23+ 24: Tu puesto actual se corresponde…/ Tu jornada laboral es: 

PUESTO ACTUAL JORNADA LABORAL

Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 939

Prueba de significación estadística mediante t de Student, con un grado de significación del 95%. A, B, C, D, Indica diferencias significativamente estadísticas del grupo  respecto a los grupos reseñados. Los resultados se basan en pruebas 
bilaterales con un nivel de significación 0.05. Para cada par significativo, la clave de la categoría con la proporción de fila menor aparece al lado de la categoría con mayor proporción de fila.

Con mi nivel 

académico

Con estudios 

universitarios 

de nivel 

inferior

Con estudios 

no 

universitarios

A tiempo 

completo

A tiempo 

parcial

77,74 19,91 2,34 84,56 15,44

Hombre (A) 78,86 19,43 1,71 88,57 11,43

Mujer (B) 77,08 20,20 2,72 82,17 17,83

Aceptable (Menos de 7) (A) 65,63 28,13 6,25 87,50 12,50

Bueno (7-7,99) (B) 72,36 25,13 2,51 86,43 13,57

Extraordinario (8-10) (C) 79,80 18,08 2,12 83,90 16,10

Sí (A) 79,80 18,21 1,99 85,10 14,90

No (B) 74,03 22,99 2,99 83,58 16,42

Muy altos (A) 86,30 10,96 2,74 87,67 12,33

Altos (B) 75,95 21,01 3,04 87,34 12,66

Aceptables (C) 77,92 20,38 1,70 81,74 18,26

Sí (A) 79,61 18,18 2,20 83,20 16,80

No (B) 76,56 21,01 2,43 85,42 14,58

Sí (A) 77,74 19,91 2,34 84,56 15,44

No (B) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total

Sexo

Tienen certificado 

oficial de Inglés

Experiencia 

Internacional

Actualmente 

trabajan

Tipo de estudiante 

según Nota media

Conocimientos 

informáticos

B

A

B
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Pregunta 25+ 26: ¿Qué tipo de contrato tienes? / ¿Qué categoría profesional tienes asignada a tu puesto de trabajo? 

ANÁLISIS ESTADÍSTICO

TIPO DE CONTRATO CATEGORÍA PROFESIONAL

Un contrato indefinido es el tipo de contrato que tienen en mayor medida los exalumnos de postgrado que trabajan actualmente (44,52%), 
desciende en -17,8 p.p con respecto a 2020, mientras que el 44,09% tiene un contrato temporal y un 11,40% tiene otro tipo de contratos. En 
cuanto a su categoría profesional, el 25,88% de los exalumnos con trabajo ejercen como Técnico (analista comercial, … etc), seguidos por un 
9,80% que ejercen en Coordinación o similar.

Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 939
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Las mujeres en mayor proporción que los hombres indican tener un contrato temporal, mientras que los hombres lo hacen con un contrato indefinido en mayor 
medida que ellas. Por otro lado, los hombres en mayor porcentaje que las mujeres, indican trabajar con la categoría de Coordinación o similar o Directivo o similar.  
Los exalumnos con conocimientos informáticos muy altos, en mayor proporción que el resto trabajan como Directivos o similar.
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SEGMENTACIONES

Pregunta 25+ 26: ¿Qué tipo de contrato tienes? / ¿Qué categoría profesional tienes asignada a tu puesto de trabajo? 

TIPO DE CONTRATO CATEGORÍA PROFESIONAL

Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 939

Prueba de significación estadística mediante t de Student, con un grado de significación del 95%. A, B, C, D, Indica diferencias significativamente estadísticas del grupo  respecto a los grupos reseñados. Los resultados se basan en pruebas 
bilaterales con un nivel de significación 0.05. Para cada par significativo, la clave de la categoría con la proporción de fila menor aparece al lado de la categoría con mayor proporción de fila.

Contrato 

indefinido

Contrato 

temporal

Contrato 

por obra o 

servicio

Autónomo
Contrato en 

Prácticas
Técnico

Coordinación 

o similar

Directivo o 

similar
Administrativo

Operario sin 

cualificar
Otro

44,52 44,09 5,11 5,01 1,28 25,88 9,80 6,39 2,13 0,96 54,85

Hombre (A) 52,29 34,57 6,00 5,71 1,43 29,14 12,86 10,00 2,00 1,14 44,86

Mujer (B) 39,90 49,75 4,58 4,58 1,19 23,94 7,98 4,24 2,21 0,85 60,78

Aceptable (Menos de 7) (A) 53,13 37,50 3,13 6,25 0,00 31,25 9,38 6,25 3,13 3,13 46,88

Bueno (7-7,99) (B) 43,72 40,70 5,53 8,54 1,51 30,15 9,55 6,03 2,51 1,01 50,75

Extraordinario (8-10) (C) 44,35 45,34 5,08 3,95 1,27 24,44 9,89 6,50 1,98 0,85 56,36

Sí (A) 39,74 49,67 4,64 4,47 1,49 21,69 9,11 5,46 1,99 0,66 61,09

No (B) 53,13 34,03 5,97 5,97 0,90 33,43 11,04 8,06 2,39 1,49 43,58

Muy altos (A) 45,21 36,99 9,59 6,85 1,37 30,14 10,96 16,44 2,74 1,37 38,36

Altos (B) 49,11 40,76 4,56 4,56 1,01 26,84 12,41 6,84 3,29 0,76 49,87

Aceptables (C) 40,55 47,98 4,88 5,10 1,49 24,42 7,43 4,46 1,06 1,06 61,57

Sí (A) 43,25 44,63 5,79 5,51 0,83 23,42 11,02 7,44 2,20 0,28 55,65

No (B) 45,31 43,75 4,69 4,69 1,56 27,43 9,03 5,73 2,08 1,39 54,34

Sí (A) 44,52 44,09 5,11 5,01 1,28 25,88 9,80 6,39 2,13 0,96 54,85

No (B) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total

Sexo

Tienen certificado 

oficial de Inglés

Experiencia 

Internacional

Actualmente 

trabajan

Tipo de estudiante 

según Nota media

Conocimientos 

informáticos

B B B

A A

C

B B

A A

B C

C C

A B
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Pregunta 27: ¿En qué tramo se encuentra tu salario neto mensual? 

ANÁLISIS ESTADÍSTICO

TRAMO SALARIAL

El 37,59% de los exalumnos de postgrado, indican que su tramo salarial se encuentra entre 1501 y 2000€, mientras que el 24,49% se encuentra 
por debajo de éste y un 19,81%, sin embargo, se encuentra por encima de los 2.000€.

Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 939
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De nuevo, son los hombres, quienes en mayor medida que las mujeres, actualmente tienen un salario neto mensual más alto que ellas (más de 2.000 euros/ mes), 
sin embargo, las mujeres exalumnas de postgrado de la UFV que trabajan cobran actualmente entre 901 y 1.200 € mensuales.
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SEGMENTACIONES

Pregunta 27: ¿En qué tramo se encuentra tu salario neto mensual? 

TRAMO SALARIAL

Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 939

Prueba de significación estadística mediante t de Student, con un grado de significación del 95%. A, B, C, D, Indica diferencias significativamente estadísticas del grupo  respecto a los grupos reseñados. Los resultados se basan en pruebas 
bilaterales con un nivel de significación 0.05. Para cada par significativo, la clave de la categoría con la proporción de fila menor aparece al lado de la categoría con mayor proporción de fila.

Menos de 

600 €

Entre 601 y 

900 €

Entre 901 y 

1200 €

Entre 1201 y 

1500 €

Entre 1501 y 

2000 €

Entre 2001 y 

2500 €

Más de 

2500 €

Prefiero no 

contestar

1,81 1,70 8,95 12,03 37,59 15,12 4,69 18,10

Hombre (A) 1,14 1,43 6,57 12,29 34,00 18,29 6,86 19,43

Mujer (B) 2,21 1,87 10,36 11,88 39,73 13,24 3,40 17,32

Aceptable (Menos de 7) (A) 3,13 0,00 9,38 18,75 37,50 9,38 3,13 18,75

Bueno (7-7,99) (B) 1,51 1,51 8,04 14,07 33,17 16,58 2,51 22,61

Extraordinario (8-10) (C) 1,84 1,84 9,18 11,16 38,84 14,97 5,37 16,81

Sí (A) 1,82 1,16 10,10 11,42 39,90 15,07 3,81 16,72

No (B) 1,79 2,69 6,87 13,13 33,43 15,22 6,27 20,60

Muy altos (A) 1,37 1,37 10,96 13,70 30,14 16,44 13,70 12,33

Altos (B) 1,77 1,77 7,59 9,37 37,72 18,99 5,06 17,72

Aceptables (C) 1,91 1,70 9,77 14,01 38,64 11,68 2,97 19,32

Sí (A) 1,65 1,65 9,09 12,40 38,02 14,33 6,61 16,25

No (B) 1,91 1,74 8,85 11,81 37,33 15,63 3,47 19,27

Sí (A) 1,81 1,70 8,95 12,03 37,59 15,12 4,69 18,10

No (B) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total

Sexo

Tienen certificado 

oficial de Inglés

Experiencia 

Internacional

Actualmente 

trabajan

Tipo de estudiante 

según Nota media

Conocimientos 

informáticos

B B

A

B

B C

C

B
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Pregunta 28: ¿A través de qué medio encontraste el empleo que tienes actualmente? 

ANÁLISIS ESTADÍSTICO

MEDIO POR EL QUE ENCONTRÓ EL EMPLEO

Por último, los exalumnos de postgrado que trabajan indican que fueron principalmente otros medios no sugeridos (45,37%) los que les 
permitieron encontrar el empleo que tienen actualmente. Sin embargo, el 16,08% lo encontró gracias a su red de contactos, seguido a través 
de agencias públicas de empleo (12,89%), Job Sites en Internet (8,63%), envío de Curriculum (7,77%) y Linkedin y RRSS (3,83%).

Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 939

TRABAJAN
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Los hombres exalumnos de postgrado que trabajan indican en mayor proporción que las mujeres, que encontraron el empleo que tienen actualmente a través de 
Job Sites en Internet o empresas de trabajo temporal. Por otro lado, los que no tienen un certificado oficial de inglés, lo hicieron en mayor medida mediante 
empresas de trabajo temporal.
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SEGMENTACIONES

Pregunta 28: ¿A través de qué medio encontraste el empleo que tienes actualmente? 

MEDIO POR EL QUE ENCONTRÓ EL EMPLEO

Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad Postgrado.          N = 939

Prueba de significación estadística mediante t de Student, con un grado de significación del 95%. A, B, C, D, Indica diferencias significativamente estadísticas del grupo  respecto a los grupos reseñados. Los resultados se basan en pruebas 
bilaterales con un nivel de significación 0.05. Para cada par significativo, la clave de la categoría con la proporción de fila menor aparece al lado de la categoría con mayor proporción de fila.

Red de 

contactos

Agencias 

Públicas de 

empleo.

Job Sites en 

Internet

Envío de 

Curriculum 

Vitae a 

empresas

Linkedin y 

Redes Sociales

Las Prácticas 

Externas del 

máster

Departamento 

de prácticas y 

empleo UFV

Visitas a 

empresas

Empresas de 

trabajo 

temporal

Otros

16,08 12,89 8,63 7,77 3,83 2,77 1,06 0,96 0,64 45,37

Hombre (A) 17,71 11,71 12,57 8,57 3,43 2,29 1,14 1,43 1,43 39,71

Mujer (B) 15,11 13,58 6,28 7,30 4,07 3,06 1,02 0,68 0,17 48,73

Aceptable (Menos de 7) (A) 25,00 15,63 9,38 9,38 3,13 0,00 0,00 0,00 0,00 37,50

Bueno (7-7,99) (B) 18,09 11,56 11,06 8,04 3,02 2,51 0,50 1,51 1,51 42,21

Extraordinario (8-10) (C) 15,11 13,14 7,91 7,63 4,10 2,97 1,27 0,85 0,42 46,61

Sí (A) 15,40 14,07 8,11 8,28 3,31 3,15 1,16 0,83 0,17 45,53

No (B) 17,31 10,75 9,55 6,87 4,78 2,09 0,90 1,19 1,49 45,07

Muy altos (A) 15,07 15,07 9,59 10,96 6,85 4,11 0,00 1,37 0,00 36,99

Altos (B) 17,47 11,65 8,61 8,10 3,80 2,53 1,27 0,76 0,76 45,06

Aceptables (C) 15,07 13,59 8,49 7,01 3,40 2,76 1,06 1,06 0,64 46,92

Sí (A) 17,63 11,85 10,47 8,26 4,96 3,03 0,55 0,83 0,83 41,60

No (B) 15,10 13,54 7,47 7,47 3,13 2,60 1,39 1,04 0,52 47,74

Sí (A) 16,08 12,89 8,63 7,77 3,83 2,77 1,06 0,96 0,64 45,37

No (B) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total

Sexo

Tienen certificado 

oficial de Inglés

Experiencia 

Internacional

Actualmente 

trabajan

Tipo de estudiante 

según Nota media

Conocimientos 

informáticos

B B

A

A



¡MUCHAS GRACIAS!

09 / 04 / 2021


